

放飞梦想 与爱同行

24万余元善款发放惠及我市493人

□记者 孙书贤

本报讯 4月15日上午,郑县第一实验中学礼堂内掌声雷动,由平顶山市慈善总会、平顶山市志愿者协会、上海白云屋基金、郑县县委宣传部、郑县教育局、郑县第一实验中学承办的2018年春季助学、助困、助孤、助残第20次善款发放仪式在此举行。

4月15日上午,来自上海、平顶山、郑县等地的爱心人士

来到郑县第一实验中学,与受助的贫困学生、老人和残疾人亲切会面。上午9点30分,善款发放仪式开始。上海爱心人士范剑平、范小梅以及郑县有关领导和爱心人士为469名来自郑县、叶县、宝丰的贫困学生、24名老人分别发放了400元至3000元不等的资助金,共发放善款245370元。

据市志愿者协会会长周俊范介绍,自2008年春开始,以范剑平先生为代表的上海各地

爱心人士来到郑县开展爱心助学活动。10年来,范剑平和郑县志愿者一起走遍了郑县各个乡(镇、街道)和中学、小学,走访了叶县、宝丰的贫困学生、老人,先后为郑县、叶县、宝丰三地的贫困学生、老人发放善款280多万元,资助贫困家庭学生、老人4800人次,发放衣物、学习用品价值几十万元。

郑县第一实验中学学生王宁斐家住郑县茨芭镇吴寨村,7岁那年,他的爸爸因病去世。

范剑平和志愿者向他伸出了援手。宋玉良也是一名初中生,自幼失去父爱的他跟随爷爷奶奶长大。2015年,范剑平和志愿者了解到他的不幸,对其进行援助。4月15日的受助现场,王宁斐和宋玉良作为受助学生代表发言,表达了对爱心人士感激之情。

范剑平表示,他将一如既往地走在助学的道路上走下去,希望更多的爱心人士参与到这个活动中。

平博牡丹节落幕 书画、摄影 获奖作品明起展出

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午,平顶山博物馆为数十名在书画、诗文、摄影赛事中获奖的市民颁奖并举办文艺演出,标志着该馆第二届牡丹节圆满落幕。为期5天的平博牡丹节,数万人次游客造访博物馆及牡丹园。

当天的闭幕式上,博物馆工作人员和志愿者联手奉献了一台精彩的文艺演出。诗朗诵《平博牡丹香》和表演《平博风采秀》古韵悠长,令人回味;大提琴、小提琴合奏《雨》,旋律优美,将大家带入诗情画意中;手指操《礼仪之邦》精巧别致,尽显我国传统礼仪的魅力。

牡丹节期间,平顶山博物馆先后举办了诗词、散文、摄影、书画大赛,唐诗大会,童眼看平博等一系列主题活动,收到各类参赛作品共计500余件。在闭幕式上,平顶山博物馆、平顶山美术馆工作人员共同为一、二、三等奖获奖选手颁奖。获奖作品4月17日起将在博物馆一楼大厅北厅展出。

舞钢、叶县将举行 脱贫专场招聘会 时间:4月17日、18日

□记者 杨岸萌

本报讯 4月15日,记者从市职介中心获悉,由市人力资源和社会保障局、各县(市、区)政府主办,市职介中心、各县(市、区)人力资源和社会保障部门承办的“脱贫百日攻坚·送岗位提升行动”专场招聘会将于本月开始。4月17日、18日将率先在舞钢市八台镇文化广场、叶县亿联创业孵化园举行。

据市职介中心相关负责人介绍,为提高就业精准度,搭建供需平台,根据相关规定,我市开展引企下乡、转移就业、精准扶贫现场招聘会,招聘会将采取市到县、县到乡、乡到村的形式,对有劳动能力且有意愿就近就业的农村贫困人口和富余劳动力提供工作岗位。

招聘会前,市职介中心、各县(市、区)政府及人力资源和社会保障部门,面向社会征集有用工需求的用人单位报名参会。据悉,这些单位涉及房地产、大型电商、家政服务、保险等行业,提供的岗位涉及保安、维修技工、焊工、车床工、保洁、月嫂、服务员等方面,适合农村居民的需求。

5月到6月,脱贫“百日攻坚·送岗位提升行动”专场招聘会还将分别在宝丰县、石龙区、鲁山县、郑县举办。关于招聘会的具体事宜,求职人员、用人单位可拨打电话2978730咨询。



蔷薇花墙 扮靓湛北路

4月15日上午,在市区湛北路(劳动路至新华路段)盛开的朵朵蔷薇花连成片,吸引了过往市民驻足观赏。据了解,这些花是园林绿化人员在2007年栽种的,目前2500余棵蔷薇和月季正值盛花期。

本报记者 张鹏 摄

积水“淹没”无盖窨井 女子摔倒受伤

事发市区光明路与平安大道交叉口

□记者 牛超

本报讯 4月14日上午,市区光明路与平安大道交叉口西北角,一无盖窨井被积水“淹没”,致使一女子路过时被绊倒摔伤。

14日上午9时许,兴盾物业公司员工王强开着扫地车路经此处,看到一女子骑着电动车从此经过时,被一窨井绊倒,头部受伤。

“我在现场那会儿就发生五六起事故,都是被窨井绊倒的。”王强说,事后他才发现此窨井无盖。

上午9时30分,记者赶到事发现场。肇事窨井位于西

北角的快车道上。记者注意到路面积水自交叉口向北蔓延了四五十米,占据了路西一半的路面。积水中央有一个窨井,水面高于窨井口,站在路上根本看不出该窨井有无井盖。窨井口插着两根木棍。南边,离井口一米远的地方倒着一辆电动车,一个红色塑料袋丢在电动车旁边。一个男子站在井口北侧正在打电话。

据该男子说,他叫郭海朝,平煤神马一矿运输队职工,倒地的电动车是他妻子的。当天早上近9时许,他妻子骑电动车沿路西的机动车道自北向南行驶,走到此处时电动车被窨井绊倒,妻子连人带车摔倒,头部受

伤,后被救护车拉走就诊。

“谁会知道这个窨井无盖,连个标志都没有,后来还是120的医务人员找来两根棍子插在窨井里,算是给路人做个警示。”郭海朝说。

“你看看这路边的雨水篦子,都不排水。一下雨这路面就积水,有关部门应该及早疏通一下。”一位路人说。

就此事,记者与市12319数字城管指挥中心联系。609号工作人员告诉记者,自当天早上起,他们就不停地接到市民对此路段窨井的反映。目前,他们已与负责此路段的相关部门取得联系,责成其尽快解决,还市民一个安全的出行环境。

深夜一阵响 6家店面、3辆车被砸

□记者 杨元琪

本报讯 4月15日上午,本报接到市民爆料:市区体育路北段数家店面橱窗被砸,另有3辆车惨遭毒手,警方已开始勘查现场。

当天上午10时许,记者在市区矿工路与体育路交叉口南20米路西看到,从平顶山银行开始往南包括蛋糕房、烟酒店、化妆品店、茶具店、药房在内的6家底商店面的橱窗或玻璃门被砸。茶具店的员工忙着清理破损的玻璃门和地上细碎的玻璃碴子。民警正在现场勘查,提取物证。

蛋糕房负责人李先生向记者展示了监控视频拍摄的录像,画面显示,15日凌晨3点半,一名男子手持铁锤状器物连续敲击店面橱窗。

据药房楼上居民陈先生介绍,当日凌晨3点半左右他被一阵敲击声惊醒,还隐约听到一名男子喊道“谁敢惹我……”

除了临街店面,路边停靠的三辆车也遭到毒手。一位出租车主转述了他所聘请的司机林先生在凌晨的遭遇:凌晨3点半左右,该车行至该路段,遇到一名疑似醉酒的男子拦车,该车还未停稳,该男子即挥舞器具敲击前挡玻璃,前挡玻璃上满是裂纹。现场另有一辆面包车和别克轿车的车窗、前挡玻璃遭到损坏,个别地方还留有疑似血迹。

目前该案正在进一步调查之中。

平顶山银行挂牌开业十周年

“我与平顶山银行的故事” 征稿启事



2008年6月13日,平顶山市商业银行挂牌开业,2010年12月更名为平顶山银行。十年峥嵘岁月,十年铿锵前行,铸就金融砥柱。平顶山银行已成长为支持地方经济建设的金融主力军

和“金融豫军”的有生力量;10年累计纳税23亿元,成为平顶山市名列前茅的纳税大户和唯一一家进入全省“纳税双百强”的金融机构,获得“全国银行业文明规范服务示范单位”“河南省

服务名牌”等荣誉称号。

为了庆祝平顶山银行挂牌开业十周年,丰富鹰城市民文化、金融生活,平顶山银行与平顶山日报社特举办此次征文大赛。

一、主办单位

平顶山银行 平顶山日报社

二、参赛作品要求

1. 参赛作品体裁不限(诗歌除外),字数要求800-1200字。
2. 参赛作品内容:反映平顶山银行企业文化、金融服务、金融产品带给自己的感受。
3. 所有参赛文章为原创作品,作者地域不受限制。
4. 参赛作品必须提供真实有效的作者资料,包括姓名、详细通讯地址、联系电话等。

三、投稿日期

即日起至6月30日
征文传至 pdswbzk@163.com

四、评选及颁奖日期

7月中旬

五、征文刊登

1. 择优刊登在平顶山晚报。
2. 不定期集中刊发于平顶山微报。
3. 平顶山新闻网、大河网、中新网次日转发晚报所刊登征文。

六、大赛奖项

- 一等奖:1名,奖励现金1000元;
 - 二等奖:6名,各奖现金500元;
 - 三等奖:10名,各奖现金200元。
- 颁发证书、奖金。